



MATRICULA. Centenares de jóvenes de uno y otro sexo solicitan prospectos para exámenes de admisión en el Instituto Nacional Francisco Menéndez (INFRAMEN).

—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. Se informa, que dichas pruebas serán del 14 al 17 del presente mes y que se admitirán un máximo de 1,340 alumnos. Las clases comenzarán el próximo 6 de Febrero.

Plan reforestación masiva hará MAG

Programas masivos de reforestación en haciendas del sector reformado y en tierras de la empresa privada, ejecutará en el corriente año el Centro de Recursos Naturales del MAG.

De conformidad con la política forestal, se pretende reforestar con fines eminentemente protectivos, de recreación, científicos, culturales y comerciales; según informaron voceros del MAG, se pondrán en marcha proyectos agresivos de reforestación a nivel nacional.

Para tal efecto se proporcionará asistencia técnica a todas aquellas personas interesadas en participar en proyectos de reforestación, o interesadas en la forma-

ción de empresas agroforestales o madereras de tipo individual o colectivo.

La política forestal de la Institución, tiende a contribuir a emplear productivamente el excedente de mano de obra campesina y fomentar la incorporación de la población rural al mercado de consumo del país, para su retención en el campo, en función del mejoramiento del nivel de vida rural.

Asimismo, propicia el uso múltiple, sostenido e intensivo y diversificado de los recursos forestales, y reforesta bajo tales criterios guías, las tierras de vocación forestal para incrementar la dotación de

—Pasa a la página 9—

Hoy se podrá ver el Halley

Para quienes no han podido localizar al Cometa Halley, hoy domingo tendrán una buena referencia cósmica, dice en declaraciones el Lic. Luis Lardé y Arthés.

Al respecto, el experto, estimado colaborador de LA PRENSA GRAFICA, nos dice lo siguiente:

—Pasa a la página 5—



SANIDAD. Sobre la continuidad de los programas de control de la Mosca, cólera porcino, abeja africanizada y otros proyectos, informa el Ing. Guillermo Otero, de OIRSA.

Más orden es objetivo de parquímetros

Ingresos y ordenamiento, son los objetivos de medidas municipales con relación a parquímetros, informa Alcaldía de San Salvador.

El gobierno municipal, necesita poner en práctica todos los recursos de captación de ingresos, para poder servir mejor a la población y mantener el ordenamiento en los estacionamientos, para su propia seguridad, explicaron funcionarios del gobierno local.

En ese sentido, agregaron, se ha determinado que

—Pasa a la página 19—

1986: Año de la Pequeña Empresa

El Presidente del FIGAPE, Ing. Leopoldo Samayoa afirma, que 1986 puede considerarse como: el Año de la Pequeña Empresa, porque el Gobierno dará un importante apoyo

para el desarrollo de dicho sector.

El fin es crear nuevas fuentes de trabajo, para que exista un mercado interno

—Pasa a la página 5—

Palacio Nacional en restauración

El Ministerio de Obras Públicas (MOP), desalojará próximamente las instalaciones del Palacio Nacional, para que finalice restauración del mismo.

El Ing. Luis López Cerón,

Ministro del Ramo, expresa que tales trabajos se encuentran muy avanzados, por lo que es necesario que todas las dependencias que aún se encuentran funcio-

—Pasa a la página 21—

Restaurarán el Teatro y la Escuela de Arte

(Santa Ana). Lograr la restauración del Teatro Nacional de Santa Ana y de la Escuela de Artes y Oficios, donde funcionó la Escuela José Mariano Méndez, se proponen organizados

estatales en el presente año.

Así lo dio a conocer el diputado por el departamento de Santa Ana, ingeniero

—Pasa a la página 7—

Progreso depende de precio petróleo

El precio del petróleo es decisivo para el progreso o la crisis económica, expresaron ayer, funcionarios de Economía.

Señalaron que la crisis del petróleo produce crisis económica, como la actual, que proviene de las conmociones petroleras de 1973, 1974 y 1979.

La irradiación global de sus efectos tiene su origen en las consecuencias de las conmociones petroleras en los países industriales y en la indole de las vinculaciones de esas naciones con los países subdesarrollados, agregaron.

Los países industrializados, se han enfrentado a graves recesiones económicas,

que se extendieron a estos países subdesarrollados como resultado de la caída en el comercio internacional y del deterioro en los precios de intercambio.

La expansión de las exportaciones a los países desarrollados, que había constituido una fuente de crecimiento, se vino abajo a causa del descenso de la actividad económica de los países industrializados y en consecuencia, de su demanda de importaciones.

Esta situación, agregan, trajo consigo

—Pasa a la página 9—

Destituidos de Insafocoop piden acción de Corte

La Presidencia de INSAFOCOOP, ha destituido a varios de sus ejecutivos, contraviniendo dictamen de la Corte Suprema de Justicia, dicen afectados.

Los señores José María Funes Guerrero, Gerente

—Pasa a la página 19—

Derogación de Ley piden Ejecutores

Derogación de varios artículos de la Ley Orgánica Judicial, que afectan al gremio de Jueces Ejecutores, solicitan a la Asamblea Legislativa.

El Br. Attilio Romero Villacorta, en representación del gremio e incluyendo a todos los profesionales del

—Pasa a la página 7—



HORARIO EXTRAORDINARIO. El Lic. Balmore Cruz Urquilla, Gerente de Servicios y Registros de la Alcaldía capitalina, informa sobre el horario extraordinario de trabajo a desarrollar del 10 al 17 de Enero, para extender los servicios de asentamiento de partidas y expedición de las mismas. Le acompaña la Sra. Norma Herrera de Guevara.

Energía eléctrica para el transporte

El aprovechamiento de nuestros recursos energéticos para transporte público de pasajeros, recomienda el Ing. José Salvador Vázquez O'Connor.

Para resolver el problema de la contaminación, El Salvador puede aprovechar su energía eléctrica e implantar el sistema de "Troieubuses", expresa el Ing. Vázquez O'Connor, Asesor del Departamento General de Tránsito.

Según O'Connor, esta contaminación es provocada por unos 160 mil vehículos automotores, que en un 60 por ciento se encuentran en malas condiciones.

La aplicación de sanciones efectivas, en todos aquellos que tengan los motores en malas condiciones, es una medida a corto plazo; un rediseño de los escapes, de tal forma que las ráfagas de monóxido de carbono, sean lanzadas por encima de la masa poblacional, para que a través de la capa superior de aire, los efectos sean suavizados, es otra de las soluciones de fácil concretización.

Pero a juicio de nuestro entrevistado, la implantación del sistema de transporte público accionado por electricidad, es una

—Pasa a la página 21—



LLAMADO. Los señores José Melgar Martínez, Luis Alfonso Escobar, Julio López Martínez, Presidente; y Adrian Chavarría Girón, miembros directivos de la Asociación Mutualista de Despachadores de Buses (A.M.D.B.), invitan a los asociados, a la Asamblea General, que se efectuará el 14 de Enero en el Teatro de Cámara, para elegir a la nueva Junta Directiva que fungirá el periodo de 1986-1988.

—Foto de LA PRENSA GRAFICA, por Payán.